

НАЧАЛАСЬ ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

Мокрый дождик, в четверг начался в Церселе с утра и с запинками уступало шаг об обеда. Но он все-таки не помешал.

План выполнил досрочно

Несмотря на дождь трудится в шестом году семилетки колхозники сельхозпредприятия им. Ленина. Несмотря на то, что в хозяйстве нет ни жаток, ни комбайнов, они впервые убрали 60 гектаров зерновой ржи, 50 гектаров пшеничной смеси и в ближайшем для засевающему жатву 150 гектаров гречки.

И наряду с уборкой зерновых

запасы продолжают работы по залужению корюкса. Для общественного скота на предстоящую зиму запасено сена 330 тонн (против 315 тонн прошлого года). Заводило скворцуга все больше и больше голов, поэтому в борьбе за зерно тонн 100. В общем и Захарово 15 тонн сена уже подвезено к ферме.

Страховка и животноводство. По

подсчетам молока мы или насто-

лучше производителя. Годовое

задание по приходу государству

молока выполнено в сентябре, план

продолжал молоко завершился также

досрочно.

Б. НОЛОВ,

председатель колхоза им. Ленина.

НА ДВА ДНЯ РАНЬШЕ СРОКА

На двух на стеклозаводе «Уральский коммунальщик» за кончили строительство цеха № 1. Работы завершены на два дня раньше срока. Вот уже не раз стеклозаводцы дают готовую продукцию. Стеклоприемный агрегат изготовлен из качественных отечественных материалов. Это позволяет производить подобные сроки службы поставки. Здесь ведется реконструкция горнодобывающей печи. Она будет сооружена по образцу химлесовских пещер.

Л. НИКОЛАЕВ.

Награды лучшим

За успехи, достигнутые в областном профессиональном образовании, Министерство просвещения РСФСР наградило золотыми «Отличниками профтехучилищ» следующих учеников: В. А. Быкову, И. А. Ерофееву, А. Н. Овчинникову, Н. А. Титову, А. П. Красильникову, А. П. Васильеву, З. П. Красильникову, А. П. Красильникову, М. С. Сергееву, В. И. (Курлову), Ильинчуку К. Н. (Панфилову), А. А. Сидорову, Е. Н. (Курлову), Я. А. Садовикову, Д. Н. (Величкову).

Артемьеву Н. А. (Курлову) — юношеской грамотой Министерства просвещения РСФСР.

В СЧЕТ РОССИЙСКИХ МИЛЛИАРДОВ

На предприятиях города и района немало заводов, которые имеют поправки в конструкции машин и отдельных узлов. Своим опытом умом они совершенствуют механизмы, улучшают условия труда, снижают себестоимость выпускаемой продукции.

На прокатном заводе «Красный Профинтерн» из года в год растет число радиоизделий и измерительной аппаратуры, которые имеют свой скромный вклад в счет российских миллиардов. Только в первом полугодии от выданных предложений на предприятия получена акционная более 27 тысяч рублей. На заводе часто появляются имена изобретателей К. Гусева, А. Егорова и А. Белова, слесаря механического цеха А. Миронова и мастера изоляционного цеха С. Смирнова. В их видах десятки предложений.

шал хлеборобам колхоза в «Красном роднике» приступить к уборке на силос корнеплодов лук.

25 колхозов вспахли утром на лопатинские поля, а чай-сам к 12 дня им было уже более 30 человек.

— Задача перед нами такая, — говорит председатель сельхозпредприятия Н. Д. Ухолов, — за два-три дня скосить более 30 гектаров лопатина и вывезти зеленую массу к месту силосования. Сюда же на автомашине и другого транспорте будет подвозиться убранная силособуровочным комбайном кукуруза. Из двух этих культур мы должны заложить 500 тонн силоса.

Началась зеленая жатва.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

СЮЖЕТЫ
ДЛЯ ГАЗЕТЫ
Челябинское знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельскохозяйственного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 138 (8877) Год издания 35-й
Цена 2 коп. Суббота, 29 августа 1964 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Приглашаем всех стран. соединяйтесь!

Завтра — День шахтера



КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ко Дню шахтера коллектива седьмого участка Осинниковской шахты «Капитальная-2» решил выполнить двадцатисмечное обязательство, выданое сверх плана 20.000 тонн топлива. Отработано будет на участке бригады горняков под руководством А. Ускова и П. Чекретова.

На снимке (слева направо): А. Усков, П. Чекретов и горный мастер партторга участка А. Иванов.

Фотохроника ТАСС

Прага приветствует посланцев Советского Союза

ПРАГА, 27 августа. Сенаторы ТАСС И. Масленников и М. Никитин передали:

Тело и сердце насторожены сегодня гостиницами пражской социалистической парламентской делегации во главе с Первым секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР С. Никитиным, членом ЦК КПСС, министром иностранных дел СССР А. Громыко, членом ЦК КПСС, первым заместителем Председателя Правительства СССР Маршалом Советского Союза С. С. Бирюзов, член ЦК КПЧ Чехословакии, заместителем Председателя Президиума Верховного Совета ЧССР С. А. Конаков, член Центрального ревизионного комитета КПСС, посла Советского Союза в Чехословакии М. Воронина.

Как и в самы большие праздники, отдала Прага в свой лучший наряд. На улицах города, украсленных флагами, гирляндами, транспарантами и лозунгами, уже в ранние часы вышли тысячи граждан. Среди них были и представители Польши, Чехословакии, других республик советского союза.

На Рудничном бульваре в честь вручения золотой медали первого секретаря ЦК КПЧ, президента Чехословацкой Социалистической Республики Антонио Новотного, представитель правительства Польши, другие руководящие деятели ЧССР, члены дипломатического корпуса.

Торжество Антонию Новотному и С. С. Хрущеву открыли речи.

На церемонии присутствовал и С. С. Хрущев в своем золотом костюме, перенесенный из зала заседаний парламента в зал заседаний Пражского парламента.

На Рудничном бульваре в честь вручения золотой медали первого секретаря ЦК КПЧ, президента Чехословацкой Социалистической Республики Антонио Новотного, представитель правительства Польши, другие руководящие деятели ЧССР, члены дипломатического корпуса.

Торжество Антонию Новотному и С. С. Хрущеву открыли речи.

На церемонии присутствовал и С. С. Хрущев в своем золотом костюме, перенесенный из зала заседаний парламента в зал заседаний Пражского парламента.

На церемонии присутствовал и С. С. Хрущев в своем золотом костюме, перенесенный из зала заседаний парламента в зал заседаний Пражского парламента.

На церемонии присутствовал и С. С. Хрущев в своем золотом костюме, перенесенный из зала заседаний парламента в зал заседаний Пражского парламента.

На церемонии присутствовал и С. С. Хрущев в своем золотом костюме, перенесенный из зала заседаний парламента в зал заседаний Пражского парламента.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

